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1.- La poda consiste:

a) en la eliminacién selectiva de ciertas ramas o
partes de ramas de un arbol o arbusto, realizada
de un modo controlado y con un fin genérico.

b) en la eliminacidon selectiva de ciertas ramas o
partes de ramas de un arbol o arbusto, realizada
de un modo controlado y con un fin concreto.

¢) en la eliminacién selectiva de ciertas ramas o
partes de ramas de un &rbol o arbusto,
realizadas en cualquier modo y con un fin
concreto.
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2.- El mantenimiento corriente consiste:

a) en operaciones de gran envergadura y
esencialmente preventivas.

b) en operaciones de escasa envergadura y
esencialmente correctivas.

c) en operaciones de escasa envergadura y
esencialmente preventivas.

3.- Puede entraiiar una pudricion de los tejidos
del arbol por su exposicion a la intemperie
para especies con fuerte compartimentacion:

a) Todo corte de un didmetro superior a 10 cm.

b) Todo corte de un didmetro superior a 12 cm.

¢) Todo corte de un didmetro superior a 3-5 cm.

4.- La eliminacion de los chupones:
a) Es una poda especial.

b) Es una poda de mantenimiento.

¢) Es una poda de formacion.

5.- Las brotaciones laterales se despuntan
sistematicamente:

a) Cada dos afios hasta 1/2 6 1/3 de su longitud.

b) Todos los afios hasta 1/3 6 1/4 de su longitud.

¢) Todos los afios hasta 1/2 6 1/3 de su longitud.

6.- Una escamonda es:

a) Es una poda especial.

b) Es una poda de mantenimiento.
c¢) Es una poda de formacion.

7.- No es un tipo de poda de arbusto:
a) De conservacion.

b) De ornamentacién.

¢) De rejuvenecimiento.

8.- Mantener el equilibrio entre las diferentes
partes del arbusto y evitar que las plantas
tengan demasiada espesura:

a) Es poda de ornamentacion.

b) Es poda de formacion.

c) Es poda de conservacion.
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9.- En relacion con la poda que necesiten, los
arbustos ornamentales pueden clasificarse:

a) Arbustos de floracion temprana o tardia.

b) Arbustos de floracién estival u otonal.

¢) Arbustos de floracion anual o bianual.

10.- En los arbustos decorativos por sus
frutos, para que los frutos produzcan todo el
efecto decorativo que se espera de ello:

a) Deben podarse cada cuatro o cinco afios.

b) Deben podarse cada tres o cuatro afios.

c) Deben podarse todos los afios.

11.- La poda de los arbustos de floracion
estival u otonal, si se quiere una floracion
abundante:

a) Se hard a una o tres yemas

b) Se hard a tres o cinco yemas.

c¢) Se hard a cuatro o cinco yemas.

12.- En los arbustos de floracion invernal o

primaveral, sus botones florales:

a) Se forman en primavera y se abren en verano
0 en otono.

b) Se forman en invierno y se abren en
primavera o verano.

¢) Se forman en otofio y se abren en invierno o
en primavera.

13.- Es un ejemplo de arbusto trepador:
a) Jasminum grandiflorum.

b) Jasminum nudiflorum.

¢) Ambas son correctas.

14.-;Pueden las herramientas transmitir

directamente enfermedades?:

a) Si, si no han tenido una desinfeccion
cuidadosa después de trabajar con un arbol,
esté o no, enfermo.

b) Si, si no han tenido una desinfeccion
cuidadosa después de trabajar con un drbol
enfermo.

c) No, ya que solo puede transmitirse
indirectamente.

15.- Se denominan arboles en pie bajo:

a) Cuando poseen menos de 2 m de altura de
tronco.

b) Cuando poseen menos de 1,5 m de altura de
tronco.

¢) Cuando poseen menos de 1 m de altura de
tronco.
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16.- El refaldado permitira:

a) Llevar la copa a la altura deseada.
b) Llevar las ramas a la altura deseada.
¢) Llevar el tronco a la altura deseada.

17.- Una forma libre sin eje central, no
sometida en su proceso de formacion a
ninguna norma fija es propio de:

a) Las formas con eje.

b) Las formas en vaso.

¢) Las formas con cuello.

18.- Un tronco vertical y columnar de altura
variable entre 0,30 y 2,5 m. es propio de:

a) Las formas con cuello.

b) Las formas con eje.

¢) Las formas en vaso.

19.- Cuando el arbol tiene ramas horizontales
el corte se efectuara:

a) Al limite del cuello, sin dafnarlo.

b) Paralelamente al tronco.

c¢) Diagonalmente al tronco.

20.- El término ‘horquilla” se utiliza cada vez
que un eje de nacimiento a dos o varios ejes
equivalentes que forman entre si angulos:

a) Agudos.

b) Obtusos.

¢) Llanos.

21.- Suprimir algunas ramas laterales Yy
ramillas de una rama, evitando el riesgo de
rotura por un exceso de peso se denomina:

a) Apeo de ramas.

b) Aclareo de ramas.

¢) Supresién de ramas.

22.- Regularizar la vegetacion y ayudar a la
formacion de ramas principales se denomina:
a) Poda de renovacién o rejuvenecimiento.

b) Poda de conservacion.

¢) Poda de formacion.

23.- Cuando un arbusto ha alcanzado gran
desarrollo con la edad, a veces necesita una
poda fuerte que se denomina:

a) Poda de renovacion o rejuvenecimiento.

b) Poda de conservacion.

¢) Poda de formacion.

24.- Los arbustos de floracion invernal o
primaveral:

a) Se podan en verde, antes de la floracion.

b) Se podan en verde, después de la floracion.

¢) Se podan en verde, durante de la floracion.

25.- Las formas en vaso se caracterizan por
un tronco vertical y columnar de altura
variable entre:
a) 0,50y 2,5m.
b) 0,20 y 3,5 m.
¢) 0,30y 2,5 m.
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